

Súd: Okresný súd Lučenec
Spisová značka: 5P/48/2024
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6624201142
Dátum vydania rozhodnutia: 14. 06. 2024
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Lucia Šupenová
ECLI: ECLI:SK:OSLC:2024:6624201142.5

Uznesenie

Okresný súd Lučenec vo veci starostlivosti o maloleté dieťa: A. B., nar. XX.XX.XXXX, t.č.: Reedukačné centrum, C. XXX, XXX XX C., zastúpené kolíznym opatrovníkom: Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Lučenec, dieťa rodičov: matka D. E., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom: F. G. XXX, XXX XX F. G., t.č.: v zahraničí na neznámom mieste, štátny občan SR, otec H. B., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom: I. XX, XXX XX J. K., štátny občan SR, o uloženie výchovného opatrenia, takto

rozhodol:

I. Súd konanie v časti návrhu Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Lučenec zo dňa 27.03.2024 o uloženie výchovného opatrenia z a s t a v u j e .

II. Súd z r u š u j e neodkladné opatrenie Okresného súdu Lučenec sp. zn. 5P/48/2024-24 zo dňa 02.04.2024.

odôvodnenie:

1. Okresný súd Lučenec (ďalej len „súd“) Uznesením sp. zn. 5P/48/2024-9 zo dňa 25.03.2024 začal konanie o nariadenie výchovného opatrenia na základe doručenej správy Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Lučenec (ďalej len „Úrad“) súdu dňa 16.02.2024, z ktorej vyplýva, že na základe diagnostiky odborný tím diagnostického centra odporúča maloleté dieťa A. B., nar. XX.XX.XXXX umiestniť v režimovom zariadení Reedukačného centra Levoča.

2. Úrad sa svojim návrhom o vydanie neodkladného opatrenia doručeného súdu dňa 27.03.2024 domáhal, aby súd dočasne umiestnil mal. A. B., nar. XX.XX.XXXX do starostlivosti Reedukačného centra, C. XXX, XXX XX C. (ďalej len „RC Trstín“) do právoplatného rozhodnutia vo veci samej a začal konanie vo veci uloženia výchovného opatrenia nad mal. A. B., nar. XX.XX.XXXX, ktoré sa bude vykonávať v RC Trstín.

3. Súd Uznesením sp. zn. 5P/48/2024-24 zo dňa 02.04.2024 nariadil neodkladné opatrenie, ktorým nariadil centru pre deti a rodiny Hnúšťa, Budovateľov 801, 981 01 Hnúšťa (ďalej len „CDR Hnúšťa“) povinnosť odovzdať mal. Kvetoslavu do starostlivosti RC Trstín za súčinnosti Úradu.

4. Vo veci uloženia výchovného opatrenia súd vytyčil pojednávanie na deň 28.06.2024.

5. Podľa § 7 ods. 1, 2 Zákona č. 161/2015 Z.z. Civilný mimosporový poriadok (ďalej len „CMP“), účastníkom je ten, koho tento zákon za účastníka označuje. V konaniach, ktoré možno začať aj bez návrhu, je účastníkom aj ten, o koho právach a povinnostiach sa má konať.

6. Podľa § 29 ods. 1, 2 a 3 CMP, navrhovateľ môže počas konania zobrať návrh na začatie konania späť, a to celkom alebo sčasti. Ak je návrh vzatý späť celkom, súd konanie zastaví. Ak je návrh vzatý späť sčasti, súd konanie v tejto časti zastaví. Súd konanie nezastaví, ak sa mohlo začať aj bez návrhu a je

potrebné v konaní pokračovať. Súd konanie nezastaví, ak niektorý z účastníkov so späťvzatím návrhu z vážnych dôvodov nesúhlasí.

7. Podaním doručeným súdu dňa 03.06.2024 vzal Úrad svoj návrh o uloženie výchovného opatrenia späť v celom rozsahu. V predmetnom podaní Úrad konštatuje, že RC Trstín ukončuje svoju činnosť na základe rozhodnutia Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR a už nebude naďalej možné, aby mala mal. Kvetoslava uložené výchovné opatrenie, ktoré by sa malo vykonávať v predmetnom zariadení.

8. Súd v predmetnom konaní bude naďalej pojednávať o nariadení výchovného opatrenia, ktoré konanie začal súd z úradnej moci Uznesením sp. zn. 5P/48/2024-9 zo dňa 25.03.2024 a konanie v časti podaného návrhu Úradom zo dňa 27.03.2024 o uloženie výchovného opatrenia zastavil.

9. Neodkladné opatrenie Okresného súdu Lučenec sp. zn. 5P/48/2024-24 zo dňa 02.04.2024 súd zrušuje, nakoľko má za dostatočne preukázané, že zariadenie RC Trstín ukončuje svoju činnosť a na základe rozhodnutia Ministerstva školstva bude zariadenie vyradené zo siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky, a teda zariadenie RC Trstín už nebude mať naďalej podmienky pre ubytovanie mal. A. B., nar. XX.XX.XXXX.

Ústavná starostlivosť nad mal. A. B., nar. XX.XX.XXXX sa bude vykonávať naďalej v CDR Hnúšťa, ktorá bola nariadená Uznesením Okresného súdu Lučenec sp. zn. 6P/44/2018-51 zo dňa 27.06.2018.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie, ktoré sa podáva v lehote 15 dní odo dňa doručenia, prostredníctvom Okresného súdu Lučenec na Krajský súd Žilina, a to písomne.

V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh).

Podľa § 62 ods. 1, 2 CMP, je odvolanie možné odôvodniť aj tým, že súd prvej inštancie nesprávne alebo neúplne zistil skutočný stav veci. Odvolacie dôvody možno meniť a dopĺňať až do rozhodnutia o odvolaní.

Podľa § 63 CMP, v odvolacom konaní možno uvádzať nové skutkové tvrdenia a predkladať nové dôkazné návrhy.

Podľa § 64 CMP, zmena návrhu na začatie konania je v odvolacom konaní prípustná.

Podľa § 65 CMP, odvolací súd nie je viazaný rozsahom odvolania vo veciach, v ktorých možno začať konanie aj bez návrhu.

Podľa § 66 CMP, odvolací súd nie je odvolacími dôvodmi viazaný.

Podľa § 67 CMP, na vady konania pred súdom prvej inštancie prihliada odvolací súd, len ak mali za následok nesprávne rozhodnutie vo veci.